
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 2 

засідання постійної комісії 

з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 
 

09 квітня 2024 року                                                                                                          м. Сновськ 

         

Присутні: 3 члени комісії (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

Відсутні: 2 члени комісії (Головач О.М., Шуляк І.С.) 

 

В роботі комісії приймали участь:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Аникієнко О.А. – начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури, 

містобудування та транспорту; 

Гладченко В.М. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту. 

 

Голова засідання: Матвієнко В.І. 

Секретар засідання: Васянович Д.А. 

 

Порядок денний:  
1. Про погодження закриття станції Камка по знаку «Б» та відкриття по знаку «О».  

2. Про затвердження Переліків об’єктів комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади.  

3. Про затвердження проміжного ліквідаційного балансу КП «Сновська друкарня». 

4. Про надання згоди на безоплатне прийняття майна до комунальної власності Сновської 

міської територіальної громади.   

5. Про безоплатну передачу майна Сновської міської територіальної громади. 

6. Про безоплатну передачу майна з балансу Управління освіти на баланс Сновської міської 

ради. 

7. Про включення майна до Переліку другого типу та надання дозволу на передачу в оренду 

майна без проведення аукціону. 

8. Про розгляд листа КУ «Територіальний центр соціального обслуговування». 

9. Про інші питання порядку денного 31-ї сесії.  

 

Авдієвська Н.В., секретар міської ради, заявила, що у зв’язку з відсутністю секретаря 

постійної комісії необхідно обрати депутата, який на даному засіданні буде виконувати 

обов’язки секретаря комісії.  

Матвієнко В.І., голова комісії, запропонував обрати секретарем засідання Васяновича Д.А. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Васяновича Д.А. 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.)   

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 



Авдієвська Н.В., секретар міської ради, повідомила присутніх, що проєкти рішень, які 

виносяться на 31-шу сесію міської ради 8 скликання, були розміщені на офіційному вебсайті 

міської ради та розіслані на електронні скриньки депутатів для ознайомлення.   

Заперечень та зауважень не надійшло. 

 

Матвієнко В.І., головуючий на засіданні, запропонував порядок денний засідання комісії, 

який є на руках у депутатів, прийняти «за основу».  

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

       за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Матвієнко В.І. запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Матвієнко В.І. зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про погодження закриття станції Камка по знаку «Б» та відкриття по знаку «О».  

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка  повідомила, що розглянувши 

клопотання виробничого підрозділу Конотопська дирекція залізничних перевезень 

регіональної філії «Південно-Західна залізниця» акціонерного товариства «Українська 

залізниця» пропонується надати погодження на закриття станції Камка по знаку «Б» - 

«Продаж квитків на всі пасажирські поїзди. Прийом та видача багажу не проводиться» та 

відкриття по знаку «О» - «Посадка та висадка пасажирів на (з) поїзда приміського та 

місцевого сполучення. Прийом та видача багажу не проводиться». 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).   

Голосували: 

за: 3  (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про затвердження Переліків об’єктів комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади.  

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка зазначила, що з метою 

забезпечення системного обліку і ведення єдиної бази даних об’єктів комунальної власності 

територіальної громади даним проєктом рішення пропонується затвердити: 

 Перелік установ, закладів, підприємств, організацій комунальної власності Сновської 

МТГ;  

 Перелік об’єктів нерухомого майна комунальної власності Сновської МТГ;  

 Перелік транспортних засобів комунальної власності Сновської МТГ. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  



Голосували: 

за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про затвердження проміжного ліквідаційного балансу КП «Сновська друкарня». 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка зазначила, що даним проєктом 

рішення пропонується затвердити проміжний ліквідаційний баланс КП «Сновська 

друкарня». Детально зупинилася на фінансовій звітності підприємства. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 3  (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про надання згоди на безоплатне прийняття майна до комунальної власності 

Сновської міської територіальної громади.   

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка зазначила, що даним проєктом 

рішення пропонується надати згоду на безоплатне прийняття з державної власності до 

комунальної власності Сновської міської територіальної громади майна – електричного 

скутеру Jinpeng, модель ZL-9 у кількості двох одиниць за ціною (оціночною вартістю) 

93 153,96 грн. (за дві одиниці). 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про безоплатну передачу майна Сновської міської територіальної громади.  

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка зазначила, що розглянувши 

клопотання Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради, враховуючи 

згоди закладів освіти даним проєктом рішення пропонується передати безоплатно з балансу 

Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради на баланс закладів освіти 

майно комунальної власності; також планується передати майно з балансу Сновської міської 

ради на баланс Сновського ліцею №1 та на баланс КП «Сновська ЖЕД». Детально 

зупинилася на переліку майна, що передається. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 



Голосували: 

за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про безоплатну передачу майна з балансу Управління освіти на баланс Сновської 

міської ради. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка зазначила, що розглянувши 

клопотання Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради; зважаючи на 

те, що об’єкти нерухомості тривалий час не використовувались за призначенням, даним 

проєктом рішення пропонується передати безоплатно з балансу Управління освіти, сім'ї, 

молоді та спорту Сновської міської ради на баланс Сновської міської ради Корюківського 

району Чернігівської області майно комунальної власності (приміщення колишньої вечірньої 

школи). Детально зупинилася на переліку майна, що передається. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

7. Про включення майна до Переліку другого типу та надання дозволу на передачу в 

оренду майна без проведення аукціону. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка зазначила, що розглянувши 

клопотання Новоборовицького ліцею, даним проєктом рішення пропонується включити до 

Переліку другого типу об’єктів комунальної власності територіальної громади, що 

підлягають передачі в оренду без проведення аукціону, затвердженого рішенням 46 сесії 

міської ради 7 скликання від 27.03.2020 року № 15-46/VII, об’єкт нерухомого майна, що 

перебуває на балансі Новоборовицького ліцею Сновської міської ради, а саме: нежитлову 

будівлю загальною площею 161,00 кв. м. Надала роз’яснення щодо цільового призначення. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).    
Голосували: 

за: 3 (Булденко М.Ф., Васянович Д.А., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

       Прийнято. 

 

8. Про розгляд листа КУ Територіальний центр соціального обслуговування. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка ознайомила присутніх з 

листами Комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування» та АТ 

«Приватбанк», що надійшли на адресу міської ради, з метою розгляду питання щодо 



проведення прийому громадян працівниками Приватбанку у приміщенні територіального 

центру за адресою: м.Сновськ, вул Героїв Чернігова, 26. 

Виступили: Медведьов О.О., міський голова, який  зазначив, що розміщення співробітників 

АТ КБ «Приватбанк» дуже важливе для населення Сновської міської територіальної 

громади, оскільки людям не потрібно їхати в інше місто для вирішення питань, пов’язаних із 

банківськими послугами з обслуговування приватних клієнтів, навіть таких елементарних 

питань, як обмін та видача карток. Реагуючи на звернення громадян, керівництву Сновської 

міської ради вдалося досягти домовленості з АТ КБ «Приватбанк», яке погодилось надати 

своїх працівників у м. Сновськ один раз на тиждень з метою надання консультацій жителям 

громади.  

Відбулося обговорення питання. 

Вирішили: погодити розміщення співробітників АТ КБ «Приватбанк» у приміщенні КУ 

«Територіальний центр соціального обслуговування» один раз на тиждень (щосереди) з 

метою надання консультацій жителям громади.  

 

9. Про інші питання порядку денного 31-ї сесії.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зачитала інші питання порядку 

денного 31-ї сесії, зупинившись на кожному з них.  

Зауважень та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії 

    

Вячеслав МАТВІЄНКО 

(голова засідання) 
 

(підпис) 
 

(прізвище) 

 

Член постійної комісії 

    

Денис ВАСЯНОВИЧ 

(секретар засідання) 
 

(підпис) 
 

(прізвище) 

 


